



MAXMAR

G R U P A



Na Vama je samo da igrate nogomet,
a sve ostalo napraviti ćemo mi...



Prirodnu travu moguće je izvoditi u dvije izvedbe: gotov uzgojeni busen prirodne trave i sijanje trave travnom smjesom za nogometne terene.

Gotovi buseni u rolama širine od 73 do 240 cm najbrže su i najkvalitetnije rješenje postave kvalitetnog nogometnog prirodnog travnjaka. Odabir vrste busena trave u zavisnosti je od lokacije, vrste i kvalitete postojećeg tla.

Za sijanje trave koristimo nekoliko različitih travnih smjesa za nogometne terene, ovisno o klimatskim uvjetima (kontinentalnim ili mediteranskim) i suvremenu vlastitu mehanizaciju.

Sve podloge, odnosno plodni sloj, pripremamo sami prema dogovoru sa krajnjim korisnikom.



Hibridna trava je kombinacija prirodne i umjetne trave.

Baza iz umjetne trave koja daje potporu pravilnom razvoju i rastu prirodne trave.

Osigurava povećanu stabilnost i propusnost, te omogućava sigurno i kvalitetno igranje nogometa, a sve uz niže troškove održavanja i popravaka travnjaka tijekom godina korištenja. Izuzetno je izgledom uvijek atraktivna i spremna za korištenje.



NAVODNJAVANJE I POLIJEVANJE NOGOMETNIH IGRALIŠTA



Potpuno automatski sustavi navodnjavanja prirodnih travnjaka i polijevanja umjetnih travnjaka su najbolje rješenje za nogometna igrališta.

Pomoć kod pravilnog odabira i naša preciznost ugradnje, te pažnja prema detaljima je ono što nas razlikuje od konkurencije.





Polytan umjetne trave i sistemi umjetnih travnjaka koje ugrađujemo već duži niz godina su bez prave konkurencije u svijetu.

polytan

Nudimo više vrsta, boja, gustoća i visina sve s obzirom na namjenu: nogomet (rekreativni, profesionalni, veliki ili mali nogomet, cageball i slično).

Kao ispunu koristimo kvalitetan suhi prosijani kvarcni pijesak i gumene granulate u nekoliko verzija od kojih posebno naglašavamo jedinstveni EPDM Bionic Fibre.

U sistemu umjetnih travnjaka najčešće koristimo i preporučamo jedinstveni amortizirajući elastični sloj koji se izrađuje specijalnim strojevima – laserskim finišeima u „in situ“ verziji.

Tada je dovoljna umjetna trava visine od 40 mm.

Gledajući kompletno instalirani sistem krajnji korisnik dobiva najbolje moguće karakteristike za kvalitetno i sigurno igranje nogometa.

Jedina smo tvrtka koja uspješno ishođuje FIFA QUALITY PRO certifikate u Hrvatskoj već duži niz godina.



Mali nogomet zbog manjih dimenzija igrališta, bržeg ritma kretanja igrača i posebne sportske obučne zahtjeva nešto drugačije umjetne trave odnosno sisteme umjetnih travnjaka.

Polytan ima jedinstvenu uvijenu umjetnu travu koja u sistemu umjetnih travnjaka sa amortizirajućim slojem daju najbolje moguće za sve ljubitelje malog nogometa.



polytan





Nudimo kvalitetnu opremu i rekvizite za sve vrste sportova od strane više respektabilnih proizvođača. Pojedine rekvizite je moguće naručiti po posebnim mjerama i bojama jer se izrađuju u našoj radionici. Sve isporučujemo u traženoj kvaliteti, prilagođeno potrebama korisnika. Opremu profesionalno ugrađujemo uz poštovanje svih sigurnosnih aspekata.



Posjedujemo dugogodišnje iskustvo u nabavi, prodaji i servisiranju potrebnih kvalitetnih strojeva, alata i priključaka vezanih uz izgradnju i održavanje sportskih igrališta, neovisno radi li se o strojevima i opremi za održavanje nogometnih terena od prirodne ili umjetne trave.

Kako i sami posjedujemo zavidan broj strojeva, najveća smo preporuka za sve dosadašnje i buduće klijente.



Drenažni sustavi uz sve potrebne radove niskogradnje izuzetno su bitan dio izgradnje nogometnih igrališta, te mi izgradnji tih sustava prilazimo vrlo detaljno i profesionalno koristeći vlastito iskustvo, znanje i svu najmoderniju tehniku koja nam je na raspolaganju.



Raspolažemo ovlaštenim inženjerima koji imaju višegodišnje iskustvo u projektiranju, izvođenju i nadzoru na različitim projektima vezanim uz izradnju nogometnih kao i svih ostalih sportskih igrališta.

Stalne edukacije, seminari i prezentacije pridonose da smo uvijek u kontaktu sa najnovijim trendovima.





MaxMar grupu čine MaxMar sport, Bonaventura i Temik koji djeluju u okviru slijedećih djelatnosti:

- ✓ **Izgradnja, opremanje i održavanje sportskih objekata** - prirodna i umjetna trava, atletske staze, golf i tenis tereni, badminton i odbojkaška igrališta, sportske dvorane i baloni, sportski podovi, akrilni premazi, oprema sportskih terena, rasvjeta i dr.
- ✓ **Nabava sportskih rekvizita i opreme**
- ✓ **Hortikultura i navodnjavanje** - uređenje okoliša, uređenje parkova, travni buseni, bilje i raslinje, projektiranje krajobraznog uređenja, sustavi navodnjavanja velikih zelenih površina, sportskih terena, vrtova i parkova
- ✓ **Graditeljstvo** - projektiranje i nadzor, komunalni radovi, izvođenje svih vrsta radova u niskogradnji, opločnici, sustavi odvodnje vodovoda i kanalizacije
- ✓ **Opremanje** - cjelokupno opremanje i uređenje interijera, podne i zidne obloge, modularni povišeni (kompjutorski) podovi, otirači za stambene i poslovne prostore, spuštene stropovi i dr.
- ✓ **Urbana oprema, dječji parkovi, outdoor fitness** - dječja igrališta, outdoor fitness parkovi, adrenalinski parkovi, stijene za penjanje, parkovi za pse, antistresne podloge, klupe i stolovi za parkove, nadstrešnice i dr.
- ✓ **Nabava strojeva** - nabava komunalnih traktora, strojeva i opreme za održavanje sportskih objekata.



BONAVENTURA

Temik



MAXMAR
GRUPA

Repulčeva 6, Klinča Sela
10450 Jastrebarsko, Hrvatska

Tel. + 385 (0)1 6288 392
Fax. + 385 (0)1 6288 393

info@maxmargrupa.com
www.maxmargrupa.com